

Info dan/radionica o programu "Evropa za građane"

Napisao Vladana Popović



Kao što znate, program Evropa za građane 2007 – 2013. je završen. Trenutno je faza usvajanja novog programa Evropa za građane 2014 – 2020. Ministarstvo pravde Bosne i Hercegovine je uputilo Informaciju Vijeću ministara BIH za pristupanje novom programskom ciklusu Evropa za građane 2014 – 2020. Vrlo značajna informacija koju smo dobili iz Brisela je da potencijalni aplikanti iz BIH mogu aplicirati na pozive u okviru programa Evropa za građane 2014 -2020. Godine, iako formalno BIH još uvijek nije pristupila novom Programu. U tom slučaju, ukoliko budete uspješni sa vašim projektima na pozivu, a BIH do tada ne potpiše Sporazum o pristupanju, čekat će se potpisivanje Sporazuma kako bi mogli početi sa implementacijom projekta. Naredni rok za apliciranje u okviru novog programa Evropa za građane 2014 -2020 je 01.09.2014. godine. Više informacija o novom programu i programskim aktivnostima možete pronaći na: http://eacea.ec.europa.eu/europe-for-citizens_en

U cilju promocije novog Programa, Ministarstvo pravde BIH i Direkcija za evropske integracije BIH kroz projekat finansiran od Evropske komisije „ Podrška učešću Bosne i Hercegovine u programu Evropa za građane“ organizuju info dan/radionicu o mogućnostima koje se nude iz programa Evropa za građane 2014 – 2020. Projekat se implementira od strane konzorcijuma SICI Dominus u saradnji sa Governance 20.

U prilogu možete pronaći

[pozivno pismo i obrazac](#)

koji je potrebno da ispunite i dostavite najkasnije do 10.04.2014. godine na email adresu:

goran.kucera@mpr.gov.ba

Molim Vas da imate u vidu da je broj učesnika ograničen na 35 i da će se prilikom odabira cijeliti geografska zastupljenost i ravnomjeran omjer potencijalnih aplikanata (organizacija civilnog društva, lokalnih organa vlasti, univerziteta, neprofitnih organizacija). Također, imajte u vidu da će u narednom periodu biti organizovani niz info dani/radionica i edukacija o programu Evropa za građane na kojima će učešće moći uzeti oni koji ne budu odabrani da prisustvuju na ovom info danu.